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3amaum o TeMaM KOHTPOJILHBIX 3aJaHUN

HEaTerpajsnoe HCUHCACHEE
Kovmpoavnoe szadanue N5

B sapagax 1 - 10 ra#ta nepBoo6pasnyio; YIPOCTHTS HOLYYCHHOE BEI-
ddepennnp HHEM.
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19. /cm’zsin‘:dz. 20. /—_—_
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B sanauax 21 - 30 euugcants 1aomans burypsi, orpaungenuo# 3anan-
HEIMM JMHUSMY (C TOYHOCTBIO MO ABYX ZHAKOB MOCIE sansTo).

21, y=1-2%, y=2242, 22, y=2?, y=2-2°%,
z=0, z=1,

2. y=lz|+1, y=0, 24. y=sinz, y=2z%—xz,.
z=-2, z=1.

. 1r

(25, y = arcsin2z, ¥=3, 2. -y =1, z=2

. z=0.

27. zy=4, z=4, y=4, 28. y=2%, y=/z.
z=0, y=0.

29. y=sin2z, y=1, z:%, 30. y=cos’z —sin’z,
;t:%‘ =0, =0, ==2-

B sagavax 31 - 40 msmersTs HOPAJNOK METerPUPOBAHMS B 3aQalHBIX
TOBTOPHKX wurerpayiax. O6iaacTs wurerpupopanms #306pasuTs Ha 9ep-
Texe.
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Konumponsnoe sadanue N6

B sajagax 51 - 60 maira: a) 1 b) obmee pemenne Angihe pernnams rax

YPapxenulf nepBoro nmopsika; ¢) uacTroe pemenue nugheperunambuoro

ypa y YAOBJIET
5L a)ertMdy = zde;
c)(z* + 1)y’ +4zy =3, y(0) =0.
52. a)y'sinz =yhy;
I -2)y'+y)=e 7, y(0) =0.
53. a)y’ = (22 —1)ctgy;
c)ay’ — 2y = 2a*, y(1) =0.
54. a)(1+e)ydy—evde =0;
Iy —y=¢, y(0) =1.

55.) a) (42 + 3) do — §ydy=0:

c)ay'ty+ze © =0, y(l) = %e %

56. a)sinyccszdy::cosysinzdz;
gy’ +ay+1=0, ¥(1)=0.

57. a)y'=(2y+1)tgz;
z(y' —y)=e€, y(1)=0.

58. a)(l+e)yw' =¢;
)z+1)y' +y=2*+2%, y(0)=0.

59. a)sinztgydr — ﬂ-:o;
sinz

czy'+y=lnz+1, y(1) =0.
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82, a)y"+9y=0;

c)y” — 12y’ + 36y = 14¢™.
83. a)y"+3y" =0;

c)y" -6y’ +10y =ble*.
84 a)y" — by’ +6y=0;

c)y" -3y’ +2y=3cosz + 19sinz.
85, a)y” -4y’ +5y=0;

c)y” + 6y’ + 9y = (48z + 8)e*.
86. a)y”—-y'—2y=0;

c)y” + 8y’ + 26y = 18 .
B7. a)y" -6y’ +34y=0;

c)y"+y=—4cosz — 2sinz.

88. a)y” -4y’ +4y=0;
c)y” +6y’+ 13y = —75sin2z.

89. a)y”+4y' +29y=0;
c)y” + 16y = 8cosdzx.

90. a)y” -4y’ +5y=0;
c)y” — 12y’ + 40y = 25,

YKa3auHbBIM Haqa/ibHbIM YCIOBHSIM.

b) (z +2y)dz —zdy = 0;
b)(z —y)de + (z +y)dy =0;
b) (- 22y)dz + 22 dy = 0;

b)2z'y’ =y (22% - 4?);
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B sanavax 91 — 100 pemnrs ¢ y maddep AbHBIX ypaBHennH.
dz dz
— = 2z+4y; pras s Y.
91. ,f;, Y o { & i
a7 = 3z +4y. Ey = y—4x
dx dz
= = T+y; = = g-38y;
0.4 & ' 0. & o
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dz dz
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60. a)y’'smz =ycosz + 2coszx;
c)z?y’ =22y +3, y(~1) =1.

B sanauax 61- 70 mporurerpmposats cienywomme ypasuenus Bepay-
JIE.

bay' == +y;

6L. xy’—hz‘/i:,iy_ 62. zly’ =22 442,
63. 2y’ —2/zdy=y. 64 2y'4y=y’hz.
6. ¥’ ~vige +1emz =0. 66. y'—y+yPcosz=0.
§7. (e + 1) +¢7) = —v. 68. v +zyy=3y.
69. zy'+y=-—zp. 0.y =y 42,

B sanawax 71-80 pemars sanany Komm nas muddeperunuansnoro ypas-
HEHMR, IO YCKAIOMWEro HOUKKeEUe HOPSIIKA.

7Loy'=y'e, y(0)=0, y(0)=1.
2w+ @) =0, y0)=1, y'(0)=1.

7. y”=—$, w0y =1/2, y'(0)=V3.

4. y'=2-y, y0)=2, y'(0)=2.

w_ 1 /
7.y =;, y0)=1, y'(0)=0.
i, Y ’
6.y =—‘/g, gr(()):l, y'(0)=2.
1
7. il = / e
Yy i y(0)=0, y'(0)=0.

By =0, y0)=2, y'(0)=1/3.

now=22y'f, y2)=2, y'(2)=1/2.

80. 2my"=(y')", ¥(-1)=4, y'(~1)=1.

B sanavax 81 - 90 wa¥itn obmee pemenne # b HaE-
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UHX ypaBienull BTOPOro NOPA/KA ¢ MOCTONHNEIMY KOB(OhANMEnTAM .

8l. a)y"—-4y=0;
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97.

= Pawp,

= 2z-y;

4z —y;
100.
- = z+2y.
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D eMENTE TEOPHH BEPOATHOCTEM
M MATEeMATAGECKOH CTATMCTHKA
i
Kownmpoavrioe zadanue N7

3anagn 101 - 110 pewsTs, MCUOAL3YH ONPEUEiCHAN H OCEOBHBIE T€O-
PEME K, Kol TeopEE BEP i

101.a) Cpeau 25 crynenTos rpyuust, 8 koropoi 10 nepymex, paznrps-
Batorca 5 6uneTos Ka yT6oMLEEH Mard, Onpenenurs BePOATHOCTH
TOrO, 910 cpenu obnanareselk GHICTOR OKAKYTCH 2 ASBYUIKH.

b) BepoATHOCTH W3IOTOBJEHMA CTANZAPTHOIO E3jesws pasma 0.95.
Kaxosa seposirrocts Toro, 4ro cpexu 10 usgemsd nveercs ne Gogee
OAHOrO HECTAHAAPTHOIO.

102.a) Kourponep, nposepss xagecrso 500 wsneau#t, ycranosui, aro 10
W3 HHX OTHOCHTCH KO BTOPOMY COPTY, & OCTagbyhe — X Heppomy. Tpe-
GyeTcs yCTAROBMTS YaCTOTY M3JleJK# HePBOrO COPTa, BTOPOIO COPTA,
a TaKKe CyMMy »LMX YaCTOT.

b) Yro peposTHEe BRArPATS Y PABHOCH/ILHOTO HPOTHBAMKA: 3 HapTUR
w3 5 naw 4 naprun w3 6 7

103.a) 25 9xk3aMeBaANHOKKLIX GANETOB COAEPHKAT UO 2 BOIPOCA, KOTOPHE He
UOBTOPAIOTCH. DK3aMemyeMblli MOXET OTBETHTH TONLKO ua 45 soupo-
cos. KakoBa BepoATHOCTH 1010, 4TO BHTHNYTHH SK3aMeHauMOMMbH
GUJET COCTOMT H3 NOANOTCBJIEHEBIX KM BONpocos?

b) B norepee okasuBaeTCA cHacTIMBLM Kaxiuui 10-% Guner. Haltrn
BCPOATHOCTL TOTO, Y10 B3 15 Kynenynx Guiaeros:

— ne Gojee 2-X CYACTIMBLX OHICTOR]

— 3 cuacTimBux Bunera.
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104.4} Konoaa rapr (52 KapIH) NPOIBOALHO Pasfeiena s Ube Factn
(mo 26 xapr » xaxaolt). Kaxopa BEPOATHOCTL TOI0, 9I0 B KamioHF
FacTH oxawercg 2 ryza?

h) Beposrmocry momagrzuz v spmens UpU OAHOM BEICTDesE p = 0.6.
Kaxopa peposrnocr. toro, uro TReTLEe IONaJafve DPOM3oHIeT B -
TOM BuICTpee?

. 105.a) Cpenn 12 nposepsennix neraseif 8 Tounnx. Kakosa sepoarsocts
TOro, =10 U3 B3ATLIX Hayraj 6 geraqe oxamercs 4 Tounnix?
b} B ypue 4 Gesnix u 2 wepumx wapa. Wecrs pas purackusawr uo
ORHOMY Wapy, 33UACKBAIT UBET, AP BONPAIMAKT § YPIY U HepeMe-
mpatoT wapi. Kakosa seposrnocry, aro cpenm zanucamimx napos
Honee 4-x Gesmax?

106.¢) 3a xpyranm crosom mMeercs 12 mecr. Kakosa sepostinociy rore,
910 6 sxemmu ¥ 6 MyxTun, cnyuaivo JanNMAONHX Mecra 3a cronoM,
OYAYT CUUETE TAK, YIO COCONTMY KAKAOTO MYXuUuHE ByayT Kemmm-
xm?
%) U3 14 crpesxos 5 nomamaior » meis ¢ sepostrocrsio 0.8, 6 - ¢
zepoaruocrsio 0.6 x 3 - ¢ Bepoarsocrn 0.7, Haynauy subpanmnd
CTPEJOK IPOM3BEN BLICTPE, 10 B MAIexs e monas. Kakxowa meposr-
HOCTH TOMO, WTO CTPEJIOK NPHRANIEKAIL KO WropoH rpyime?

107.a) B aByx oansaxossx ypuax CONEPHKATCH YEPHbIe M KDACHBIE [Mma-
Phii B uepBol - 2 uepumx M 7 Kpacumix, Bo BIOPOH 5 HepHWX
10 kpacunx. Ms nayxauy subpannol ypum uspneven map, KUTOPLIK
oxazancs xpaciuuM. Hadru seposrrocrs, toro, wro usnnevenm urap
B3ST W2 nepro# yprn.
b) Hairu sepoarnocrs HacTymensa coburus g 20 nesaBwcUMKIX We-
UNTANMAX He MeHee 5 pas, eciu BEPOHTHOCTS HACTYIIEHYS €10 B K-
AMOM MCOLIARKE PaBha 0.8,

108.a) Mo zaGop somuno (28 nocredf) pasiacics Mesay 1-uM9 Arpoxa-
um {ro 7 vocre#). Kaxorpa pepostnoers, TOI'D, UTO Yy TPETLEID WTPOKa
ner "mecrepox”?

!} Beposrwocrs wonamanus UPH XOEAOM BECTPERe No gumeymefics
vommenw pasna 0.6, Kaxora seposrrocrts TOTO, 9TO U3 25 BRICTpeson
10 okaskyren yuaunnsu?

18

{X[-175 68 [10]

/ a 6
(M8 0i0200]03103] B=09
XT5[=4[=3[0 1 a=3
. ET’ 02,02 0.1!0.3,0.2 =0
[X[-5]-4]-8]0]2] a -2.
W P 66204 04105 B =3
X[0[1]273[5] a=1,
1. [l‘zll'ti'zﬂd.z'n.z_ 0.1/03] B =4
119 !X]—4[0|}:3!6] a =0
T IP]0.310101[0.104] B=8
[ X[=7[=6[0 [17T3] a = -5,
. 63}6:;@1,@375;31 g =2

B sagasax 121 - 130 wenpepmBuras cayvatinas sesmumma X sazana
AOTHOCTHIO pacnpenenenas f(z). Ha#rw wemspecrmsit xoadduument
A, Maremarmveckoe oxunaum. o (X), aucnepcuro D(X), murerpansuyo
$ysxnmo pacupesesenus F(z) 1 pepoaTEOCTE NonaKanu X B HETEpBaj

(a,B).
w0

121 f(=)={0AYsin2x 0<z<m, =0,
' 0, ' Z>w; 8 = =/2.
g0 { e, 58 Hi
g, %<0, ]
= f(z);{?jéls)zu/a, g/nggg ; iy
0, T2 %
0, Fer, e
124. f(=)={61,, :53;53' et
) &) ={ w50 el
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109.a4) B ypue 10 Gemmx u 12 sepumx mapos, HAyAa4y BRHHMAKOTCH 3
wapa. Kaxosa sepoarrocrs Toro, uro cpems mux 2 uepHEx?
b) Bpoceau 3 momersl. BackeIGOAHCT CAeaan CTOMbKO Gpockos,
CKOJIBKO Ha HHX BRUAJIO ”OPJIOH". Bepo.lrnoc'r!, HonanamMs UPH Ol
#om Gpocke 0.8, Kaxora BeposTHOCTS 1010, 9T0 GackerBoIRCT NOTAN
1 pas?

110.a) B macrepcxyro st pesorta nocrynmno 15 Tenesusopos. Usnect-
10, 970 6 ®3 wEx nyxaaorcs 8 o6mes perymmposke. Macrep Geper
nepshle gonasmuecs 5 mryx. Kakosa BeposTHOCTE TOTO, 9TO 2 B3 HEX
HYXIRI0TCH B o6med# peryamposke?

b) Beposrnocrs nonazanus 8 Mmnens UP# OAHOM BricTpese p = 0.6.
Kaxora peposTrOCTS, 4T0 B § BRICTpENAX npomsolizer xors 61 2 no-
rapaunn?

B sazauax 111 - 120 ussecren 3akon pacupeienenas ABCKPeTUO# ciy-
vakuol sesmumnn X:

Xz [z (2] [an]
oo B R A AL e
Plnim(pl e
Oupenemnrs Marexarageckoe oxmnanme M(X), aucrepcuio D(X), sepo-

srmocts nomagauus X » murepsan (@,f) Pl < X < ). Hocrpomrs
rpadur WITerpanbEoN dynxumy pacupeiesenus F(z).

1.7727[‘—77@71 | a = -3,
W [Plofforfoz[otjos] 5 -2
X '—.‘ﬂ:i[z 1 a = -3,
W lplortuiotiosios] 5o+
o 4,
113. B =1
= =1,
114, &
8= 1/2
19
a, z<0, a =0,
126. f(z)={ Acos’z, 0<z<=/2, =
0, z>nf2; B w/4.
0, <0, :
z/3, 0<z<2, a =1,
127 1@y =9 3 l2/8)2, 2<z<3. g = 2.
o, z>3;
0, z< -4,
4 i1<z<4 o =0,
W M=y e Sy e B=13
0, z>4;
0, z<4, =5,
120. f(z)={ A(z—4), 4<z<7, Bt
0, z>7; :
0, z<0, a =2,
130. f(z)=4{ Aa®, 0<az<5, B =4
0, z>5; :

B 3anauax 131 - 140 senpepsisgas caydaktwas seapymna X HOXIHEA-
©TCA HOPMAJILHOMY 33KORY PaCUpele/enus ¢ WIOTHoCTbio f(z).

131. f(z) = Aexp{—222}. Haitmm: 4; M(X); D(X); P(ja| >0.5).
132. f(z) = Aexp{—'=2} . Hattrm: A; M(X); D(X); P(lz 1] < L5).
133. f(z) = Aexp{-—2"} . Hafira: 4; M(X); D(X); P(0< z <5).
134. f(z) = Aexp{~%Z}. Hadrm: 4; M(X); D(X); Pl M(X)| < 2).
135, f(z) = Aexp{—“tW} | Hatirm: 4; M(X); D(X); P(-3 <z <0).
136. f(z) = Aexp{—(z—2)%}. Hadtrm: A; M(X); D(X); P(1.5<z <3).
137, f(z) = Aexp{— &} Hatirw: A; M(X); D(X); P(-2 <z <3).
188. f(z) = Aexp{— 42}, Hadirm: 4; M(X); D(X); P(-3<a <1).
139. f(z) = Aexp{ 2=} Hatiru: A; M(X); D(X); P(lz| < 3).

140. f(z) = Aexp{~=2'}. Hatira: A; M(X); D(X); PO<z<2).
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